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第116回 日商簿記検定試験 １級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第１問〔丸数字は予想配点、合計 21 点〕 

問１  

(1) 製品Ｘ  ➊  4,347,500 円     製品Ｙ  ➊  5,778,000 円     

(2)  ➊  3,315,500 円    

(3) 製品Ｘ  ➊  740 単位    製品Ｙ  ➊  1,350 単位    

 

問２  

(1) 製品Ｘ  ➋  17,000,000 円     製品Ｙ   24,750,000 円     

(2) 製品Ｘ   11,625,000 円     製品Ｙ  ➋  18,865,000 円     

(3)  ➋  330,250 円 ( Ｕ  ) 

(4)  ➋  4,099,750 円   

(5) 製品Ｘ  ➋  500,000  円 ( Ｕ  ) 製品Ｙ   0  円 ( －  ) 

(6) 製品Ｘ   1,527,500  円 ( Ｆ  ) 製品Ｙ  ➋  107,000  円 ( Ｆ  ) 

(7) 製品Ｘ  ➋  2,996,250  円 ( Ｆ  ) 製品Ｙ   107,000  円 ( Ｆ  ) 

(8) 製品Ｘ   1,468,750  円 ( Ｕ  ) 製品Ｙ  ➋  0  円 ( －  ) 

(注 ) ( )内に、有利差異であれば「Ｆ」、不利差異であれば「Ｕ」と記入しなさい。なお、

差異が 0 の場合は「―」と記入すればよい。  

 

第２問〔丸数字は予想配点、合計 4 点〕 

①  ➊  事 業 資 産 

②  ➊  経済(的)付加価値 

③  ➊  投下資本利益率 

④  ➊  税 引 後 

 

 


